

用创造拥抱新时代 以奋斗铸就新辉煌

——习近平总书记重要讲话汇聚起奋发进取、拼搏奉献的磅礴力量

“新时代新征程，必须紧紧围绕党的中心任务，汇聚起工人阶级和广大劳动群众的磅礴力量，脚踏实地、奋发进取、拼搏奉献，一步一个脚印把实现中华民族伟大复兴的宏伟蓝图变成现实。”

“五一”国际劳动节到来之际，庆祝中华全国总工会成立100周年暨全国劳动模范和先进工作者表彰大会28日在北京举行。习近平总书记在会上发表重要讲话，对我国工人阶级和广大劳动群众奋进新征程、建功新时代寄予殷切期望，对做好新时代新征程工会工作提出明确要求，引发广大劳动群众强烈共鸣。

大家表示，要按照习近平总书记指引的方向，以全国劳动模范和先进工作者为榜样，自信自强、勇挑重担，在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的新征程上再立新功、再创辉煌。

走在时代前列 铸就新的辉煌

百年风雨兼程，百年初心如磐。工人阶级是我们党最坚实最可靠的阶级基础，也是坚持和发展中国特色社会主义的主力军。中华全国总工会成立100年以来，团结动员我国工人阶级矢志不渝跟党走，为实现中华民族伟大复兴团结奋斗。

“习近平总书记的重要讲话，对中华全国总工会成立100年来，党的工运事业所取得的辉煌成就给予了高度评价，对工运事业和工会工作高质量发展提出了殷切期望。”北京市总工会党组书记、副主席张良表示，要坚决贯彻落实总书记重要讲话精神，坚持正确政治方向，把牢工运时代主题，团结动员各界职工群众，书写中国式现代化的首都新篇章。

翻开百年历史，在推进革命、建设、改革伟大事业中，围绕党在各个历史时期的中心任务，中国工会与党同心、跟党奋斗，为争取民族独立、人民解放和实现国家富强、人民幸福，谱写了恢弘壮丽的工运篇章。

“总书记强调，100年来，党的工运事业理论创新和实践发展的最重要成果，就是形成了中国特色社会主义工会发展道路。”现场聆听了习近平总书记的重要讲话，中国劳动关系学院党委书记刘向兵倍感振奋，“我坚信，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，中国特色社会主义工会发展道路必将越走越宽广，中国工人阶级

必将团结一心、砥砺奋进，用智慧和汗水铸就新的时代辉煌。”

28日下午，北京，中国职工之家，全国总工会召开座谈会，与会的工会干部和劳动者代表展开了深入热烈的交流。

“作为工会工作者，我们将牢记习近平总书记的嘱托，不论时代条件和社会群体怎样发展变化，坚持我国工人阶级的地位和作用不动摇，全心全意依靠工人阶级的根本方针不动摇，我国工会的性质和职能不动摇，推动工会组织和工会工作在守正创新中不断增强生机活力。”全国总工会劳动和经济工作部副部长陈伶浪表示。

重庆市沙坪坝区总工会职工服务中心负责人王明丁是今年受表彰的全国先进工作者之一。“做好工会工作，充分发挥党联系职工群众的桥梁和纽带作用，是党中央赋予我们的光荣使命，也是时代需要我们肩负的责任担当。我将时刻牢记习近平总书记的话，把大会精神带回工作一线，把党中央的关怀期望化为做好工作的动力和源泉。”她说。

围绕中心任务 汇聚磅礴力量

以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业，这一中心任务就是我国工人运动的时代主题。

“中国城市高铁第一隧”——通甬高铁苏州东隧道施工现场，开挖直径达14.81米的“通甬圆梦号”盾构机正稳步推进向前做最后的冲刺。指挥室内，

全国劳动模范、中铁十四局副总工程师陈健正在对盾构机接收等专项技术方案进行指导。

“经济社会高质量发展，必须依靠高质量的劳动创造。”陈健表示，要牢记总书记的殷殷嘱托，聚焦推动高质量发展，动员激励广大职工和劳动群众建功立业、创新创造，在交通强国建设的新征程中勇当先锋。

“我们要按照总书记的要求，顺应新一轮科技革命和产业变革，全面提升劳动者素质。”全国劳动模范、国网浙江省电力有限公司义乌市供电公司五级专家吴志民扎根一线30余年，带领团队取得多项创新成果。他说：“新设备、新技术不断迭代，新时代劳动者要在一线工作中打磨‘硬本领’，努力成长为知识型、技能型、创新型劳动者。”

工人阶级和广大劳动群众在长期奋斗中铸就的劳模精神、劳动精神、工匠精神，是社会主义核心价值观的生动体现。

中国二重德阳万航模锻公司班组长叶林伟在此次大会中代表全国劳动模范和先进工作者宣读倡议书，这名8万吨模锻压机的首位中国操作手，曾带领团队成功压制出C919大飞机主起外筒和机身框梁结构件。

“总书记指出，要深入践行社会主义核心价值观，大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神。这对于鼓舞全党全国各族人民踊跃投身以高质量发展全面推进中国式现代化实践具有重大而深远的意义。”叶林伟表示，作为劳动模范要以身作则，以自己的实际行动

激励大家通过辛勤劳动、诚实劳动、创造性劳动实现对美好生活的期盼。

习近平总书记在讲话中明确指出：“要着眼推进共同富裕，稳步增进广大职工和劳动群众福祉。”

“共同富裕既要依靠广大劳动者来实现，又要体现到广大劳动者身上，这是习近平总书记对我们工作提出的新要求。”辽宁阜新市人社局副局长崔金表示，要认真贯彻落实总书记重要讲话精神，进一步提升公共服务智慧化水平，全力实现“人岗相适、产才共兴”的高质量就业生态，不断增强广大职工和劳动群众的获得感幸福感安全感。

推动工会工作发展 书写新的时代篇章

新的历史起点上，党和国家对工会组织寄予厚望，职工群众对工会组织充满期待。

“要坚持正确政治方向，把广大职工和劳动群众紧紧团结在党的周围。”

习近平总书记的重要讲话，深刻阐明了党的领导对于工运事业的重要性。

“只有坚持党的全面领导才能推动工运事业高质量发展，只有坚持中国特色社会主义才能最大限度凝聚广大劳动群众的智慧和力量。”中国农业大学劳动人事学院院长赵忠表示，要加强新时代工运理论体系、历史传承、实践路径和创新传播方式的研究，讲好在中国共产党的全面领导下，我国工人阶级和广大劳动群众奋进新征程、建功新时代的工运故事。

“习近平总书记强调‘要坚持以职

工为中心的工作导向，竭诚服务职工群众、促进职工全面发展’，为各级工会工作指明了发展路径。”货拉拉工会主席柯娴表示，将进一步加大司机权益保障力度，从收入提升、安全保障、健康关怀、困难帮扶等多个方面保障司机权益。

推动劳动和技能竞赛向重点领域、重点行业、重点特色产业覆盖，进一步健全完善政府与工会的联席会议、协调劳动关系三方机制……近年来，贵州安顺市总工会持续深化工会改革和建设。

“适应新形势新要求，更好回应职工诉求，需要在改革创新中寻找答案。”安顺市总工会党组成员、经审委主任韩开林表示，将以习近平总书记重要讲话为指引，不断增强工会的引领力、组织力、服务力，牢牢把握增强政治性、先进性、群众性的改革方向，始终做职工群众信赖的贴心人、娘家人，真正让广大职工群众共享现代化建设成果。

习近平总书记在讲话中强调：“时代不同，使命任务发生变化，但艰苦奋斗、团结奋斗、不懈奋斗的精神永远不会变。”

大家表示，要以全国劳动模范和先进工作者为榜样，始终坚持用创造拥抱新时代、以奋斗铸就新辉煌，争做对党忠诚的坚定信仰者、建功立业的不懈奋斗者、创新创造的积极践行者、维护团结的示范引领者，为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业作出新的更大贡献。

（新华社北京4月28日电）

我国充电基础设施 数量达到1374.9万台

据新华社北京4月28日电（记者戴小河）国家能源局28日发布的信息显示，截至2025年3月底，我国充电基础设施数量达到1374.9万台，同比增长47.6%。

其中，公共充电设施390万台，私人充电设施984.9万台。高速公路服务区累计建成充电设施3.8万台，覆盖了全国98%的服务区。除西藏、青海外，其他省份均实现充电站“县县全覆盖”，全国县域充电设施覆盖率达97.31%；13个省份实现充电桩“乡乡全覆盖”，乡镇充电设施覆盖率达76.91%。

我国成功发射 天链二号05星



4月27日23时54分，我国在西昌卫星发射中心使用长征三号乙运载火箭，成功将天链二号05星发射升空，卫星顺利进入预定轨道，发射任务获得圆满成功。

新华社发

新华社北京4月28日电（记者戴小河）我国日前决定核准浙江三门三期工程、福建霞浦压水堆1、2号机组、山东海阳三期工程、广东台山二期工程、广西防城港三期工程等5个核电项目。我国在运和核准在建核电装机容量超过1.2亿千瓦。

这是国家能源局28日举行的新闻发布会上发布的最新信息。

2024年全国核电发电量4509亿千瓦时，同比增加3.7%，占全国总发电量的4.5%。全年等效减少标煤消耗约1.4亿吨，减少排放二氧化碳约3.7亿吨。我国在运核电机组始终保持良好的安全纪录，主要运行指标保持国际领先水平，未对公众和环境造成任何不良影响。

下一步，国家发展改革委、国家能源局将指导督促企业按照全球最高安全标准建设和运营核电机组，进一步提高核电工程建设和运行管理水平，确保核电安全万无一失。大力支持第四代核电技术、小型模块化反应堆、核聚变等前沿技术攻关。

公告

位于海南省五指山市毛阳镇石洪村的军用土地【国用土地使用权证号:琼(2024)五指山市不动产权第0002322号】，由我部中国人民解放军联勤保障部队第二储备资产管理局海口管理站负责管理。近期我部走访发现，原五指山市毛阳镇淀粉厂在该地块营房内无故存放设施设备一批。

为了维护部队权利，防止地方设施设备继续占用军用土地，现登报寻找该设施设备相关权利人，自本公告发布之日起15日内，持设施设备产权证明及身份证明予以认领。否则，我部视为无主之物，自行处置，造成的一切损失及后果由相关权利人承担。

特此公告

中国人民解放军联勤保障部队
第二储备资产管理局海口管理站

2025年4月29日

海府大院项目K-02地块四期设计方案 公开征集公告

海府大院项目总规划面积约68万平方米，其中，K-02地块四期面积约15万平方米，我司拟开展海府大院项目K-02地块四期总平面及户型设计调整。现公开征集，诚邀有资质设计单位报名。

报名提交材料：资质等相关证件（复印件）。

报名地点：海口市琼苑路63号海建置业公司二楼合约部。

报名时间：自2025年4月29日起至5月9日止。

联系人：高工，0898-66978529。

海南海建置业有限公司

2025年4月29日

海口市自然资源和规划局国有建设用地使用权拍卖先租后让公告

经海口市人民政府批准，海口市自然资源和规划局决定以拍卖先租后让方式出让海口市观澜湖旅游园区H-01-04b地块、海口市观澜湖旅游园区H-01-04c地块、海口市观澜湖旅游园区H-01-04d地块、海口市观澜湖旅游园区H-01-04e地块共四宗国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：一、出让宗地的基本情况和规划指标要求：（一）网拍[2025]013号拍卖先租后让的宗地位于海口市观澜湖旅游园区H-01-04b地块，土地面积33057.73平方米（合49.59亩）。二、网拍[2025]014号拍卖先租后让的宗地位于海口市观澜湖旅游园区H-01-04c地块，土地面积20665.53平方米（合31亩）。三、网拍[2025]015号拍卖先租后让的宗地位于海口市观澜湖旅游园区H-01-04d地块，土地面积926.84平方米（合1.39亩）。四、网拍[2025]016号拍卖先租后让的宗地位于海口市观澜湖旅游园区H-01-04e地块，土地面积1278.1平方米（合1.92亩）。上述土地用途均为：体育商业混合用地（其中体育训练用地80%、餐饮用地10%、商务金融用地10%），先租后让土地年限为体育用地50年，餐饮、商务金融用地40年，租期均为2年，后续出让年限均为体育用地48年，餐饮、商务金融用地38年（如租赁期因租赁评估价考核目标未达到准入要求申请延长租赁期的，经批准，租赁期限至多延长一年。如租赁期延长，出让年限为该宗土地使用年期减去租赁期）。四宗地块规划情况详见下表：

地块	土地面积（m ² ）	土地性质	规划指标		
			容积率（≤）	建筑高度（≤M）	建筑密度（≤%）
H-01-04b地块	33057.73平方米(合49.59亩)	体育商业混合用地(其中体育训练用地80%、餐饮用地10%、商务金融用地10%)	0.2	24	20
H-01-04c地块	20665.53平方米(合31亩)	体育商业混合用地(其中体育训练用地80%、餐饮用地10%、商务金融用地10%)	0.2	24	20
H-01-04d地块	926.84平方米(合1.39亩)	体育商业混合用地(其中体育训练用地80%、餐饮用地10%、商务金融用地10%)	0.2	24	20
H-01-04e地块	1278.1平方米(合1.92亩)	体育商业混合用地(其中体育训练用地80%、餐饮用地10%、商务金融用地10%)	0.2	24	20

具体要求按照《海口市观澜湖旅游园区控制性详细规划》地块图则及海高函[2025]19号文规划条件执行。以上宗地安置补偿落实到位、地上附着物已清表、土地权利清晰、无法律经济纠纷、土壤无污染，具备动工开发必需的条件。二、本次国有建设用地使用权拍卖先租后让出让设有底价并按照价高且不低于底价者得的原则确定竞得人。网拍[2025]013号拍卖先租后让地块起拍价为2337.6726万元人民币、土地竞买保证金1884.2903万元人民币；网拍[2025]014号拍卖先租后让地块起拍价为1461.34万元、土地竞买保证金1178.9272万元；网拍[2025]015号拍卖先租后让地块起拍价为65.5246万元、土地竞买保证金50.202万元；网拍[2025]016号拍卖先租后让地块起拍价为90.5088万元、土地竞买保证金69.234万元。均采取增价方式竞价，每次增价幅度为人民币10万元或10万元的整数倍递增。竞买人在报名时需缴纳土地竞买保证金，以上宗地可采用银行保函方式缴纳土地竞买保证金。三、开发建设相关要求及竞买人资格详见国有建设用地使用权网上拍卖先租后让出让手册，可从海南省建设用地使用权和矿业权网上交易系统（以下简称网上交易系统），网址：<http://lr.hainan.gov.cn:9002>查看和打印。四、竞买申请：（一）交易资料获取方式。本次拍卖先租后让出让的详细信息和具体要求及其他相关文件可从海南省建设用地使用权和矿业权网上交易系统查看和打印。（二）竞买申请方式。本次交易活动采取“线上线下”流程网上交易，即交易项目登记、信息发布、竞买申请、资格审核、拍卖竞价环节都在网上交易系统进行。（三）竞买申请时间：2025年4月29日9:00至2025年5月26日12:00（以网上交易系统服务器时间为准，下同）。（四）竞买保证金。竞买

保证金到账截止时间为：2025年5月26日12:00（竞买保证金到账时间以银行信息系统入账时间为准）。（五）资格确认。竞买资格审核时间：2025年4月29日9:00至2025年5月26日17:00。五、拍卖时间：拍卖开始时间：海口市观澜湖旅游园区H-01-04b、H-01-04c地块：2025年5月27日10:00；海口市观澜湖旅游园区H-01-04d、H-01-04e地块：2025年5月27日11:00。六、风险提示：浏览器请使用IE11，其他浏览器可能会对网上交易操作有影响，竞买人在竞买前仔细检查自己电脑和网络运行环境。其他风险提示从网上交易系统查看和打印。请竞买人详细阅读拍卖先租后让出让手册。七、咨询方式：（一）交易业务咨询，联系人：陈女士、韩女士、钟女士。联系电话：0898-68851700，查询网址：<http://zw.hainan.gov.cn/ggzy/>、<http://lr.hainan.gov.cn>、<http://lr.hainan.gov.cn:9002>。（二）CA证书办理咨询。办理机构：海南省数字认证中心。办理地址：海南省海口市龙华区国贸路22号海南国大商务楼西区（国贸路和国贸北路红绿灯交叉路口处），三亚市政府服务中心16、17号窗口。咨询电话：0898-66668096、66664947。证书驱动下载网址：<http://www.hndca.com>。（三）数字证书绑定咨询。办理机构：海南省土地储备整理交易中心。办理地址：海南省海口市美兰区五指山南路3号。咨询电话：0898-65236087。数字证书办理及绑定具体事宜，可查看网上交易系统“资料下载”栏目。海南省建设用地使用权和矿业权网上交易系统CA数字证书办理及绑定指南。

海口市自然资源和规划局
2025年4月29日

关于四家拟关停企业的债权申报公告

拟关停企业：

昌江黎族自治县商业总公司、昌江水电接待中心

昌江黎族自治县建筑材料厂、昌江黎族自治县对外经济发展公司

受托管理企业：

昌江黎族自治县商业总公司

根据《中华人民共和国公司法》（2023年修订）第二百三十五条的规定：“债权人应当自接到通知之日起30日内，未接到通知的自公告之日起45日内，向清算组申报其债权，应当说明债权的有关事项，并提供证明材料。”昌江黎族自治县商业总公司（以下简称“商业总公司”）于2025年4月15日正式成立清算组，截至2025年4月20日共召开2次清算小组会议，现发布公告将对四家企业（昌江商业总公司、昌江水电接待中心、昌江建筑材料厂、县对外经济发展公司）的债权债务或其他利益情况，以及为督促三家企业的利益损害赔偿责任。在清算分配时，未按时申报债权的债权人，其债权分配金额将根据补充申报时企业的剩余可分配财产及债权总额情况进行调整，可能